



ČESKÁ CZECH
PSYCHOANALYTICKÁ PSYCHOANALYTIC
SPOLEČNOST SOCIETY

Pobřežní 22, 186 00 Praha 8 – Karlín
E-mail: cps@psychoanalyza.cz www.psychoanalyza.cz

ZÁPIS ZE SCHŮZE RADY ČESKÉ PSYCHOANALYTICKÉ SPOLEČNOSTI z.s.

dne 14. 3. 2024

Schůze členů Rady se uskutečnila on-line.

Přítomni: M. Babík, D. Holub, L. Goldová, M. Telerovská, S. Titl, J. Michalec (zástupce kandidátů), K. Riegel (zástupce kandidátů)

Omluveni: Martin Mahler

Vedení schůze se ujal David Holub, informoval o podání akreditace seminářů pro lékaře v rámci pravidelných měsíčních odborných setkání. Dále předložil návrh náhradního termínu pro setkání s kandidáty ČPS, na středu 19. 6., týden předtím 12. 6. by měl proběhnout plánovaný Kandidátský večer.

M. Babík informoval Radu o vytvoření pracovní skupiny TASK FORCE II., která zaštiťuje širokou diskusi napříč analytickými společnostmi ohledně dopadu digitálních technologií na psychoanalytické vzdělávání. Téma technologicky zprostředkovaných setkání v psychoanalýze vyvolává silné reakce: od odmítání veškeré "vzdálené" či digitální analýzy až po její upřímné přijetí a podporu. IPA se shodla na minimálních požadavcích psychoanalytického výcviku on-line, a to, 25% osobní setkání a 75% on-line. Dle pracovní skupiny IPA to vychází ze současné praxe, podle minimálního standardu již v předpisech procesního kodexu o "analýze na dálku", který se používá od roku 2014. M. Babík hovořil o riziku „štěpení“ pokud jde o evropský region, lze se obávat, že s nařízením, že kombinovaná psychoanalýza v poměru 25 % osobní a 75 % digitální psychoanalýzy bude IPA plně uznána jako běžný případ, i když má vyjadřovat jen minimum a evropské společnosti si mohou stanovit vyšší standardy, bude pokračovat odcizení od IPA. Znovu se otevírá scéna nad otázkou kondenzované a shuttle analýzy, měli bychom ve společnosti diskutovat, jaké je naše stanovisko za ČPS. Dále M Babík navrhnul, aby se otázka minimálních standardních požadavků na vzdělávání v psychoanalýze on-line pro ČPS probralo na nadcházejícím setkání TA a SA, které bude 13.4.

Zápis schůze Rady ČPS zapsala: M. Telerovská, organizační koordinátorka